

集团公司组织收看全省煤矿安全防范视频会议

汾西矿业讯 4月29日,省政府召开全省煤矿安全防范视频会议,部署近期煤矿安全生产工作。省委常委、常务副省长张吉福出席会议并讲话,副省长贺天才主持会议。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军、师敏,董事、总工程师王永文,总经理助理卢波及机关部分部室、事业部、共享服务中心、新产业发展公司、生活服务公司负责人在汾西分会场参加会议,各区域公司、矿井单位通过视频参加会议。

会议指出,当前我省煤矿生产负重,安全生产压力大,各级各部门要清醒认识当前煤矿安全生产面临的严峻形势,时刻绷紧安全生产这根弦,压紧压实煤矿安全生产责任链条,全力抓好煤矿安全防控工作,坚决扛起保供应和保安全的重大政治责任。要突出灾害超前治理,盯住瓦斯、水、顶板等重大灾害,严格执行“一规程、四细则”,特别是高瓦斯矿更要采取特别措施,综合施策,对标对表,坚决防范化解安全风险。要持续夯实安全基础,坚持“管理、装备、素质、系统”四并重原则,压实企业主责,持续推进煤矿安全生产标准化建设,加大打非治违工作力度,不断提升安全保障能力,确保我省煤矿长周期安全生产。

(李益贤)

山西焦煤隆重召开优秀劳动者表彰大会

我公司多名员工受到表彰



玲等20名员工被表彰为“新焦煤特别杰出优秀劳动者”,授予集团公司“特级劳动模范”称号;华晋焦煤沙曲二矿掘进一队工人李国宝、山西焦化焦化厂第二炼焦车间工人刘春平等39名员工被表彰为“新焦煤杰出优秀劳动者”(含7名“新焦煤抗击疫情杰出优秀劳动者”),授予集团公司“特级劳动模范”称号;古交矿区总医院发热门诊职工崔晶、销售公司山西公司营销员屈浩等1090名员工被表彰为“新焦煤优秀劳动者”,授予集团公司“劳动模范”称号,并对其中540名青年优秀劳动者授予集团公司“青年岗位能手”称号。

赵建泽代表集团公司党委,向受到表彰的优秀劳动者表示热烈祝贺,向奋战在各条战线上的广大干部员工致以诚挚问候。他指出,去年以来,集团公司深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实省委、省政府重大决策部署,在广大干部员工共同努力下,取得了骄人的发展成绩。这些成绩离不开广大劳动者的辛勤付出和倾力奉献,在五一劳动节和五四青年节来临之际,集团上下要进一步弘扬他们坚守矿井一线、在平凡岗位上成就不平凡事业的劳模精神,干字当头、苦干实干的劳动精神,立足岗位、勤学善思、潜心钻研、全力攻关的工匠精神,积极创新、勇攀高峰的“五四”精神,用行动诠释忠诚、践行使命,生动彰显新焦煤“以奋斗者为本,长

期艰苦奋斗”的真正内涵。

赵建泽强调,围绕山西焦煤党委在年初工作会上提出的五个“时代之问”,我们必须紧紧依靠广大干部员工,必须进一步弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,不折不扣贯彻落实党中央、省委省政府重大决策部署,戮力同心、砥砺前行、不懈奋斗。一是在建设新焦煤征程中,信念是最强劲的动力,广大干部员工要听党话、跟党走,凝聚起忠诚履职、践行使命的磅礴力量。二是在建设新焦煤征程中,奋斗是最靓丽的底色,广大干部员工要实干争先、见实见效,凝聚起攻坚克难、艰苦奋斗的磅礴力量。三是在建设新焦煤征程中,实干是最质朴的本色,广大干部员工要敢打敢拼、善作善成,凝聚起勇毅笃行、躬耕不辍的磅礴力量。四是在建设新焦煤征程中,胸怀是最可贵的品质,广大干部员工要立足大局、放眼未来,凝聚起同舟共济、万众一心的磅礴力量。五是在建设新焦煤征程中,青年是最坚强的力量,广大青年员工要朝气蓬勃、充满活力,凝聚起奋勇争先、建功立业的磅礴力量。

会上,赵建泽等集团公司领导和外部董事蔚振廷分别为获奖代表颁奖。

西山煤电官地矿综采三队党支部书记师善坤、西山医院护理部护师宋小梅、马兰矿掘进五队队长李海涛等3名“优秀劳动者”代表先后发言。

与会人员还共同观看了全方位展示新焦煤广大劳动者扎根基层、奋斗实干的视频片《力量》。(廉政 宝军)

汾西矿业讯 4月29日,山西焦煤隆重召开优秀劳动者表彰大会,对1159名来自井下和地面一线的优秀劳动者进行精准表彰奖励,其中井下员工占90%。山西焦煤党委书记、董事长赵建泽出席会议并讲话。党委专职副书记、副董事长凌人枫宣读表彰决定。集团公司领导范新民、王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、师敏、王清亮、王永文、崔志强、丁志强、石春生、卢波通过视频参加会议,机关相关部室负责人在汾西分会场收看了会议实况。

本次优秀劳动者评选是经二级单位初审、山西焦煤优秀劳动者评审委员会评审,劳动竞赛委员会评选,山西焦煤党委常委会审议并进行公示后产生的,来自基层一线的1159名优秀劳动者受到表彰。其中,西山煤电官地矿综采三队党支部书记师善坤、汾西矿业柳湾矿综掘一队工人张鸿等10名员工被表彰为“新焦煤重大贡献优秀劳动者”,授予集团公司“特级劳动模范”称号;霍州煤电庞庞塔煤矿掘进一队工人牛赵伟、山煤国际凌志达煤业综掘队工人李培

标题新闻

- 王裕照出席柳湾煤矿工会第二次代表大会
- 郝志军到香源煤业检查指导工作
- 师敏到柳湾煤矿检查指导工作
- 集团公司安排四月份通风及瓦斯防治工作

汾西矿业讯 4月29日,集团公司“宣贯‘新焦煤大监督体系’全面建设‘清廉国企’”宣讲活动在工程建设领域拉开序幕。集团公司基本建设管理部、工程建设公司等参加了活动。

“新焦煤大监督体系”是山西焦煤党委推动“清廉国企”建设的重要任务,是提高监督质效、融监督于治理的实践创新,是在“不能腐”体制机制上迈出的崭新一步。为切实把各级党组织和广大干部员工的思想认识统一到两级党委的决策部署上来,把力量干劲凝聚到“新焦煤大监督体系”的各项目标任务上来,助力“新焦煤大监督体系”在集团公司落实落地、高效运行,集团公司纪委按照《关于开展构建“新焦煤大监督体系”主题宣讲活动的通知》(汾党发〔2022〕61号)要求,

及时组织各领域工作经验足、理论水平高、表达能力强的人员成立9个宣讲组,对“一个实施意见”“八个实施方案”“三个工作指引”等内容开展进机关、进班组、进基层的系列宣讲活动。

系列宣讲活动首课以《实施方案》和“工程建设领域专项监督实施方案”为主题,以浅显易懂、深入浅出的方式,结合公司近年来通报的典型案列,警示和教育干部职工敬畏权力、慎用权力、履职尽责、担当作为。现场交流贴近实际、内容丰富、针对性强、效果明显,提升了党员干部构建“新焦煤大监督体系”的自觉性和坚定性,为干部职工共同参与构建“新焦煤大监督体系”奠定了坚实基础。

(丁盛 蓬炜)

集团公司“新焦煤大监督体系”主题系列宣讲活动在工程建设领域拉开序幕

王晓东到瑞泰公司正中煤业现场办公

汾西矿业讯 5月3日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东到瑞泰公司正中煤业现场办公。

在正中煤业,王晓东向奋斗在井下一线的广大劳动者致以节日问候,详细询问了雨季“三防”部署、井下1203-2综采工作面调试初采生产、1204-1回收工作面进展和其它采掘辅助队组安全生产情况,并深入井下主辅系统巷道、二采区回风巷开拓工作面进行了安全检查。

针对井下安全生产管理,王晓东指出,要全面做好节日期间的安全生产工作,深刻吸取近期发生的煤矿安全生产事故教训,加强风险隐患排查和自查自纠,强化采掘作业过程中灾害

防治管理。要强化节日期间干部作风管理,严格落实跟班带班、值班值守工作,保障矿井安全稳定生产。要严抓安全生产基础,进一步规范职工安全操作行为,创造良好的安全环境,做到标准化动态达标,协调解决好制约安全生产的瓶颈。要从严从实树牢安全理念,压实各层级安全责任,坚决筑牢安全底线。要加强采掘工作面衔接管理,针对2#上煤层开采,积极推广综采工作面电液控装备提升,做到减人提效,进一步提高一线员工的工资收入。要加快二采区开拓巷道系统形成,统筹做好优化生产布局和装备提升,确保矿井早日实现达产达效。

(吴乐 宋恩鹏)